BIODATA

Nama : Muhammad Mu'tashim Billah

Tempat/Tanggal Lahir: Kendal, 14 Desember 1990

Alamat : Penanggulan Pegandon, Kendal, Rt. 4 Rw.1, jl. Pegandon.

Golongan Darah : O

Telp. : 08995949986

E-mail : <u>billydood90@yahoo.co.id</u>

Jenjang Pendidikan :

SD N Penanggulan Pegandon Kendal Lulus Tahun 2003
MTs NU 06 Sunan Abinawa Pegandon Kendal Lulus Tahun 2006
SMK Lentera Lulus Tahun 2009
UIN Walisongo Semarang Lulus Tahun 2016

Pengalaman Organisasi:

Anggota HMJ KPI UIN Walisongo Tahun 2010
Anggota PMII UIN Walisongo Tahun 2010
Anggota Ikatan Mahasiswa Kendal (IMAKEN) Tahun 2011
Anggota DSC Dakwah Sport Club Tahun 2011

Kegiatan Lain :

1. Anggota IPNU-IPPNU Ranting Penanggulan Pegandon Cabang Kendal

Semarang, 27 Juli 2016

M. Mu'tashim Billah

Nim 091211052